
ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ «КАК ПРЕДОСТЕРЕЧЬ РЕБЕНКА ОТ ПАВ»

Вот рекомендации родителям подростков:

Помните, что вы очень много значите для вашего ребенка. Он замечает все, что вы делаете, как говорите и поступаете. Ваш личный пример, своевременное и уместно сказанное слово играют огромную роль.

Помогите вашим детям разобраться в информации о наркотиках и наркомании. Подберите соответствующую литературу, ознакомьтесь с доступной информацией и постарайтесь довести ее до сознания ребенка в непринужденной беседе, при просмотре телепередач или во время совместного чтения газет, журналов, книг. Всегда старайтесь выслушать ребенка, стимулируйте его стремление задавать вопросы. Отвечайте на вопросы заинтересованно, размышляйте вслух, не опасаясь признать своих сомнений и даже непонимания тех или иных моментов.

Сделайте ваш дом открытым и радушным для друзей ваших детей. Участвуйте, когда это возможно, в обсуждении интересующих их вопросов. Поддерживайте, а по возможности и участвуйте в их увлечениях (спорт, коллекционирование, творчество и т. п.). Это укрепит ваш авторитет, позволит поддерживать с детьми доверительные отношения.

Обсуждайте с детьми различные случаи и происшествия, касающиеся наркотиков. Предложите им решить, как бы они поступили в той или иной ситуации. Обсудите возможные и наиболее правильные варианты поведения.

Учите детей оценивать каждый свой поступок критически. Это поможет им преодолеть беспечность, которая может толкнуть их на поиски легких решений, в том числе с помощью наркотиков.

Не забывайте, что юноши и девушки могут прибегнуть к наркотику в крайне эмоциональном состоянии, например, в состоянии расстройства или депрессии. В случаях, когда они находятся в таком состоянии, особенно важно быть внимательными к ним, сочувственно отнестись к их трудностям и попытаться отвлечь от неприятных размышлений.

Показывайте свое уважение к мнению детей, их видению мира. Если вы не согласны с ними, пытайтесь объяснить свое понимание проблемы ненавязчиво, но аргументировано и твердо. Похвалите, покажите свое удовлетворение и гордость за их правильные и хорошие поступки. Не увлекайтесь критикой понапрасну. Пересматривайте свою тактику и характер общения с детьми по мере их взросления.
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Ymeii ckazatb «Hert!»
(namamxa 0as nodpocmka)

Hapxomanml — TSAXKeJIOe XPOHUYECKoe 3a60JieBaHue,

KOTOpOE IPUBOAUT K MHOYKECTBY HEraTUBHDIX SIBJICHUI .

Ecmm Te6e TIpe/UIoKAT HAPKOTUKH, CMOJKEIIb JIU Thl 0TKA3aThCs ?
IloMHuM, yTO JIyullle NPEAOTBPATHTh GOJIE3HD, YeM [IOTOM €€ JIEUHTh!

IIpocto ckaxu "HET!"

e IIpaBuibHO MOTHBUPYIi IPUUNHY OTKa3a: «MHe Imo He HYKHO>,
<« ne xouy epedumv 300p06b1I0»>, <IMO ONACHO 0N MEHS>.

e Beerga Gy/ib TOTOB K /IaBJICHUIO, yMeil TIPOTHBOCTOSTD I OTKA3aThCS.
PaCHpOCTpaHVITE.’H/I HapKOTHKOB OY€HDb M3OIIPEHHDI, X 3a/[a4a —
TIOJTyYHUTH le/lébIJ[b,BOBJ!eKaﬂ BCe 6OJIbIIe HlOl[el\/,lA

o YMeii passireun ceGst ApyruM croco6om. Hampuvep, criopr — Jydire,
4eM HapKOTHKH.

o YMeil BBIGHpPATh Apy3eil: HACTOSIIHE APY3bs HEe MPEAI0KAT HAPKOTHKIL.
e Mosxno mpocto ckazats «HET» u yiitu.

o He Goiicst 10Ka3aThesl CAMOCTOSITE/IBHBIM B BBIOOPE PEIICHMS .

Mos >XU3HbL - MOM NpaBuia.
Mot BbIGOP - WN3Hb 63 HapPKOTUKOB.





